Горизонтальные жалюзи
Установка 
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Жалюзи устанавливаются на универсальные кронштейны в оконный проём, к стене,  к потолку или непосредственно на профиль окна.
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1. Приложите кронштейны на карниз и разметьте места креплений. Кронштейны не должны попасть в механизм управления, фиксатор веревки или суппорт.
2. Закрепите кронштейны саморезами к створке окна, потолку или стене.

3. Поверните защелки кронштейнов до упора (против часовой стрелки).
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Верхний карниз изделия вставьте в кронштейны, поверните защелку до упора по часовой стрелке.

Правила эксплуатации
Регулировка светового потока осуществляется поворотом ламелей вокруг своей оси с помощью прозрачного прута. Поднять жалюзи возможно, предварительно повернув ламели на 90◦, с помощью шнура управления. Тянуть необходимо за все шнуры вместе. При отведении шнура вправо, жалюзи фиксируются, а влево освобождается фиксатор веревки, тем самым жалюзи опускаются.
 Рекомендации по уходу

Горизонтальные жалюзи не требуют специального ухода. Достаточно регулярно протирать влажной тряпкой или пылесосить щеткой с мягкой насадкой. Необходимо избегать изгибов ламелей, после которых возможно образование заломов. 






